










NÕO   VALLA LEHT Nr 7 (248) / august 2018    6

pane tähele!

Noortekeskuses algavad 
tehnoloogiaalased õpitoad

Tipikad lõpetasid oma rattamatka Nõos

Tipikate Rattamatkal osalejad pühapäeva hommikul Truu puhketalu hoovil, kui ratturitel algas kolmas ja viimane matkapäev. 
Foto:  Marko Vilberg / Tipikate Rattamatkaklubi

Nõo Noortekeskuses algavad septembrikuus tehnoloogiaalased õpi-
toad. Avaüritus toimub lahtiste uste nädala raames Nõo Noortekeskuses  
11. septembril algusega kell 16.

Alljärgnevalt ülevaade planeeritud tegevustest. Täpsemalt saab lugeda 
infolehtedelt, mis jagatakse huvilistele kohapeal. Samuti on teretulnud ette-
panekud, mis aitavad tegevusi sisukamaks ja huvitavamaks muuta.

Alustame lihtsamate ehitusremonditööde tehnoloogia praktiliste õp-
pustega. Selleteemaliste oskuste omandamisest on kasu nii kutsevalikus, 
õpingutes kutsekoolides, igapäevaelus kui ka väikeettevõtluses.

1. Lihtsamad ehitusremondialased tööd
Mõned näited: 
q kipsplaadi mõõtu lõikamine, karkassile kinnitamine, viimistlemine;
q puitpõranda katmine laminaatparketi või PVC-kattega;
q eluruumi seinte, põranda, uste ja akende värvimine (puitaknad).
Harjutused toimuvad spetsiaalsetel stendidel ja õpperuumi seinale kin-

nitatud karkassil.

2. Materjaliõpetus
Ehitusremonditöödeks kasutatavad enamlevinud materjalid: liigitus, 

omadused, kasutuskohad, kasutusviisid.
Õppetööd aitavad korraldada tuntud firmade spetsialistid, müügi- ja 

koolitusjuhid.

3. Lihtsamate majapidamistarvete ja mööbliesemete valmistamine
Valmistame näidiste järgi puidu- ja vineerijääkidest lihtsamaid majapi-

damistarbeid ja mööbliesemeid, näiteks:
q mitmesugused nagid, karbid, kastid, taburetid, pingid, riiulid jne.

4. Taaskasutus
Näiteks:
q renoveerime vana aknaraami, mööblieseme.

5. Puitkarkass-väikehoonete mudelite valmistamine
Näiteks: 
q aiamaja, kuur, saun.

6. Aiamaja püstitamine
Püstitame õuesõppe platsile väikese aiamaja (suletud netopind ca 4 m2).

7. Kooliaia projekt
Alustuseks mõne põõsa või ilutaime istutamine.

8. Äri- ja müügitegevus
Proovime äritegemist valminud turukõlblike toodete ja õpitud oskuspa-

kettide müügiga, näiteks:
q mitmesugused suveniirid-tarbeesemed firmade tellimisel;
q linnupuurid;
q lemmikloomade varjupaikadele kuudid, koerte magamisasemed jne.

9. Tööohutus
Praktilised õppused koostöös firmadega. Jooksvalt toimuvad õppekäi-

gud ettevõtetesse, temaatiliste näituste külastamine.
Näiteks:
q materjaliõpetuse päevad mõnes müügifirmas koos ostumängudega;
q tööriistade laenutamise ja hooldusega tutvumine mõnes laenutusfir-

mas + harjutused põrandalihvimismasinatega;
q remondimängud.

Arendusperspektiivina võiks ette näha ka üldhariduskoolide õpilaste 
oskusfestivalide (tehnoloogiafestivalide) korraldamist Nõos.

Õpingutes võivad huvi korral ja eelneval kokkuleppel osaleda ka 
lapsevanemad (vanavanemad).

NÕO NOORTEKESKUS

kontserditutvustus

Nargenfestival kutsub 
Eesti rahvast Üheslaulmisele

Heategevusliku loterii tulu läheb 
kogu Tartumaa noorte hüvanguks

noorte-
keskuses

16. juulil andis Naiskodukaitse Tartu ringkonna kultuurgrupi juht Kadi Kuusmann Nõo vallavanemale Rain San-
gernebole üle 23. juunil Maakaitsepäeva raames korraldatud heategevusloterii tulu. Foto: PILLE SÜGIS

23. juunil Nõo vallamaja juures aset leidnud Maakaitsepäeva raames korraldas Naiskodukaitse Tartumaa ringkond heategevuslikku loteriid.  
2 x foto: KAI TOOM

Eesti Vabariigi 100. sünnipäeva tähistamiseks kutsub Nargenfestival  
Eesti rahvast meie riigi taasiseseisvumispäeva eelõhtul ÜHESLAULMISELE. 
See on kaheosaline pidu, mille esimeses osas „Laulu võim“ saab Eesti Vaba- 
riigi sajandaks sünnipäevaks laulda sada minutit järjest. Lauldakse teada-
tuntud lihtsaid laule armastatud näitlejate, lauljate ja kooride seltsis. Esime-
ses osas on eeslauljateks Jaan Tätte, Evelin Võigemast, Eeva Talsi, Lauri Õuna-
puu, Priit Võigemast, Maria Listra, Hele Kõrve, Jan Uuspõld, Mait Malmsten, 
Marta Laan, Liina Vahtrik, Riina Maidre, Jaan Pehk, Jarek Kasar, Tiit Kikas, Arno 
Tamm, Kihnu Virve, Andero Ermel, Kadri Voorand ja Estonian Voices.

Õhtu teises osas „Sajandi sumin“ saab kaasa laulda koos mitmete eesti 
bändidega — Curly Strings ja Estonian Voices, Singer Vinger, Metsatöll, Vaiko 
Eplik, Miljardid, Smilers, Karl-Erik Taukar Band, Estraadiraadio koosseisus Kai-
re Vilgats, Ivo Linna ja Tõnis Mägi. 

Üheslaulmise kunstiline juht on Tõnu Kaljuste.
Otseülekanne Üheslaulmisest saab näha ETVs.
Üritus toimub Tallinna lauluväljakul 19. augustil kell 19, orienteeruv lõpp 

kell 00.30.

Kadri Tikerpuu
Nargnefestivali produtsent

27.-29. juulil toimus Tartumaal 
Tipikate Rattamatk 2018. Tegemist 
on Tallinna Tehnikaülikooli tuden-
geid, vilistlasi ja töötajaid ühendava 
rattamatkaga, mis sel aastal toimus 
juba 18ndat korda järjest. Seekord-
sest matkast võttis osa 102 inimest 
ning see kuulus ka TTÜ 100 ürituste 
programmi.

Kolme päeva jooksul sõideti rat-

taga kokku umbes 200 kilomeetrit 
ning tutvuti kohalike ettevõtete ja 
huviväärsustega. Nõo vallas liigu-
ti ringi matka esimesel ja viimasel 
päeval, seejuures külastati Tõravere 
observatooriumit, Vitipalu vaatetorni 
ja Luke farmimeiereid. Tugevamad 
ratturid jõudsid matka viimasel päe-
val teha põike ka Luke mõisa juurde. 
Matk lõppes pühapäeva õhtul Nõo 

alevikus, kus ratturitel oli võimalus 
jahutada ennast Veskijärves, käia 
poes ning kohtuda Nõo spordihoone 
juures vallavolikogu esinaise Krista 
Kvarnströmiga.

Tipikate Rattamatkaklubi tänab 
Nõo valda sooja vastuvõtu eest — 
just see aitas panna meie üritusele 
väärika punkti. Täname teid: vallava-
nem Rain Sangernebo, vallavolikogu 

esinaine Krista Kvarnström ja spordi-
hoone juhataja Jaak Teppan.

Ürituse detailsema programmi ja 
marsruudiga on soovi korral võimalik 
tutvuda siin: https://rattamatkaklubi.
ee/kava-2018

Jaanus Sepp

Tipikate Rattamatkaklubi
 juhatuse liige

23. juunil Nõo vallamaja juures 
aset leidnud Maakaitsepäeva raames 
korraldas Naiskodukaitse Tartumaa 
ringkond traditsiooniliselt heatege-
vuslikku loteriid, millest saadud tulu 
otsustati sel aastal annetada Nõo 
Noortekeskusele kohaliku noorteelu 
elavdamiseks.

16. juulil andis Naiskodukaitse 
Tartu ringkonna kultuurgrupi juht 
Kadi Kuusmann loteriil kogutud 1718 
eurot üle Nõo vallavanemale Rain 
Sangernebole. Koosviibimisel osale-
sid ka Nõo Noorteaktiivi liikmed Kaisa 
Hanko ja Kätlin Ilves, kes tutvustasid 
veidi, mis neil annetusrahaga plaanis 
teha on. Nimelt on noorteaktiiv enda 
kanda võtnud vastutusrikka ülesan-
de korraldada sel aastal, 8. septemb-
ril Nõos Tartumaa Noortepäev, mis 
on traditsiooniline Tartumaa noorte 
suvelõpusündmus ning toimub sel 
aastal juba kümnendat korda.

Suur aitäh Naiskodukaitse Tartu-
maa ringkonna liikmetele, kes loterii 
korraldamisse panustasid, ja täname 
kõiki neidki, kes loteriid ostsid.

Kaunist suve jätku ja kohtumise-
ni Tartumaa Noortepäeval!

Egle Haljassaar

Nõo Noortekeskus
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      OÜ ESTEST PR 
                   ostab 
      metsa- ja põllumaad.

                                     Tel 504 5215, 514 5215, 
            info@est-land.ee

Korstnapühkimistööd
              Eesti Kutsekoja litsentsiga 
                    korstnapühkijalt. 

              Ametliku korrasoleku akti 
                         väljastamine. 

     Korstnapühkijal oma redel kaasas. 

                      Tel 5191 6605.

                                                    Tartus avatud Jalaravi kabinet 
pakub erinevatele  
probleemidele lahendusi. 

Pakume ravipediküüri, teeme 
individuaalseid tallatugesid,  
ravime küüneseent  
ja mitmeid teisi probleeme. 

Seeniorpaketti on võimalik 
kasutada kõigil  
70+ daamidel ja härradel.

Jalaravi kabinet
+372 5878 2692

info@jalaravikabinet.ee

Erakorralist olukorda loomadele ei sööda

AIVAR KOKK
Riigikogu  

maaelukomisjoni  
esimees, Isamaa

Riik peab pakkuma põllu-
mehele finantsvõimekust, et ka 
järgmisel kevadel vilja külvataks 
ja loomad laudas oleksid. Ühe või-
maliku lahendusena tuleks riigi 
eelarvest leida Maaelu Edendami-
se Sihtasutusele lisaraha, et seda 
oleks võimalik kasutada käibe- 
vahendite laenude väljastamisel.

Eesti põllumees toimetab talu-
pojatarkusega. Kui vähegi võimalik, 
hoiab ta tagavaraks loomasööki. 
Kuna kevadel prognoositi põuda, 
külvasid paljud põllumehed maisi, et 
saada ka põuasel ajal kätte loomade-
le vajalik söödakogus. Paljudel põl-
dudel mais õitseb ja hakkab tõlvikut 
looma. Pikkuselt ta küll enam suurt 
ei kasva, aga väärt loomasööda lisa 
annab küll. Põllumehed ootavad vih-
ma, et saada vajalikku sööta juurde 
teisest ja ehk ka kolmandast niitest. 
Eelis on nendel loomakasvatajatel, 
kel on eelmisest aastast silo varuks.

Ka põhk on lehmasööt, aga kuigi 
osa vilja on väga ilus, on see madal 
ja seoses sellega saadakse ka põhku 
tunduvalt vähem kui eelmisel aas-
tal. Peagi on käes uus külviaeg ning 
mitmed loomakasvatajad plaanivad 
külvata rukist, et seda siis mai algu-
ses siloks teha. Siiski on oht, et kuiva 
pinnasesse külvamisel satub ohtu ka 
järgmise aasta saak. Ringisõites võib 
märgata, et just kodumaine rukkisort 
Sangaste on põuale kõige paremini 

vastu pidanud.
Eestimaa erinevates piirkonda-

des on olukorrad erinevad. Leidub 
piirkondi, kus vihma nähti viimati 
aprillis, kuid ka neid, mis on saanud 
vihma ka suvekuudel. Et tänast põl-
lumeeste olukorda leevendada, tu-
leks toetuseks abi küsida Euroopa 
Komisjonilt ja vajadusel leida raha ka 
riigieelarvest, aga kellele ja kui palju 
toetusi maksta, tuleb vaadata eraldi 
ettevõtete kaupa.

Riigi senised sammud
olukorra leevendamiseks
Täna kehtiv seadus ei luba seoses 

põuaga välja kuulutada erakorralist 
olukorda, kuid ilmaolusid arvesta-
des tuleb meil astuda samme, mis 
aitaksid põllumehi võimalikult kii-
resti. Eriolukorraseaduse muutmine 
tuleb küll kohe alustada, aga selle 
vastuvõtmine võtab liiga palju aega. 
Seetõttu peame kaaluma ka teisi või-
malusi. Koalitsioon on esimesed sam-
mud selleks teinud.

Olukorda aitavad osaliselt lee-
vendada sellel aastal suurenevad põl- 
lumajandustootjate otsetoetused. 
Eelmise aastaga võrreldes suurene-
vad Euroopa Liidu poolsed otsetoetu-
sed ligikaudu 10 miljoni euro võrra ja 
kokku makstakse otsetoetustena väl-
ja 133,94 miljonit eurot. Lisaks taas-
tasid tänased koalitsioonipartnerid 
Isamaa, Keskerakond ja SDE siseriik-

likud otsetoetused põllumeestele. 
2017. aastal maksti Eesti põllumees-
tele siseriiklikke üleminekutoetusi 
ligi 20 miljonit eurot ja sellel aastal 
makstakse ligi 18 miljonit eurot, mis 
on maksimaalsed EL poolt lubatud 
määrad. Pehmematest meetmetest 
on saadetud pöördumine pankadele 
ja kokkuostjatele, mis kutsuvad üles 
mõistvale suhtumisele.

Riik peab pakkuma 
põllumehele finantsvõimekust, 
et ka järgmisel kevadel 
vilja külvataks ja 
loomad laudas oleksid
Ühe võimaliku lahendusena 

tuleks riigi eelarvest leida Maaelu 
Edendamise Sihtasutusele lisaraha, 
et seda oleks võimalik kasutada käi-
bevahendite laenude väljastamisel. 
Sellest oleks põllumeestele palju abi. 
Maaelu Edendamise SA oleks kohe 
valmis raha vastu võtma ja selle küsi-
musega tegelema.

Kui tavaliselt makstakse PRIA 
toetuseid detsembris, siis, arvestades 
tänaseid olusid, tuleks leida võima-
lus, et toetuste väljamaksmine tuua 
varasemasse perioodi. Tuleks ka üle 
vaadata PRIA-poolsed nõuded ja ko-
hustused põllumeestele, sest kolm 
viimast aastat on olnud põllumeeste-
le väga keerukad. Kolmandaks tuleks 
koos Keskkonnaametiga üle vaadata 
veekasutuspiirangud ja võimalusel 

neid erandkorras leevendada. Need 
oleksid esimesed sammud põllu-
meeste abistamiseks.

Inimesi tasuks siiski hinnata 
ennekõike nende tegude, 
mitte sõnade järgi 
Eesti põllumehed mäletavad, 

et 2014. aasta kevadel, kui Reformi- 
erakond moodustas sotsidega koa-
litsiooni, vähendati Eesti maaelu 
arengukava kaasfinantseerimist 25 
protsendilt 15 protsendile. Sellega 
viidi põllumajandussektorist jääda-
valt välja umbes paarsada miljonit 
eurot. Reformierakond on alati olnud 
vastu ka siseriiklike otsetoetuste põl-
lumeestele maksmisele.

Tulevasi valimisi silmas pidades 
on Reformierakond asunud süüdis-
tama tänast koalitsiooni. Uskumatult 
küüniline on üritada noppida poliiti-
lisi punkte olukorras, mil meie põllu-
mehed seisavad silmitsi tohutute väl-
jakutsetega. Tänane koalitsioon on 
oma tegudes näidanud, et põllumehi 
toetatakse ning plaanime sellega ka 
tulevikus jätkata.

Eestis toimub leibkonna ja elukoha andmete 
võrdlusuuring. Sattusid statistikaameti uuringusse? 
Osale kindlasti!

Juulist saavad sügava puudega täisealiste 
inimeste hooldajad lisapuhkepäevi

Alates 1. juulist on tööl käiva-
tel sügava puudega täisealise 
inimese hooldajatel võimalik 
kasutada oma tööandja juu- 
rest kalendriaastas kuni viis 
tööpäeva lisapuhkust.

 
Lisapuhkepäevi saab oma 

tööandjalt küsida töötaja, kes 
hooldab oma sügava puudega 
lähedast. Sügava puudega ini-
mese lähedane on tema õde, 
vend, poolõde, poolvend, ema, 
isa, vanem või vanavanem, abi- 
kaasa või registreeritud elukaas-
lane kooseluseaduse tähendu-
ses. Samuti saavad puhkepäevi 

kasutada sügava puudega täis-
ealise inimese eestkostjad või 
kohaliku omavalitsuse määratud 
ametlikud hooldajad.

Hoolduspuhkust on võimalik 
võtta kõik viis tööpäeva korraga 
või ka päevade kaupa ja seda 
saab kasutada kalendriaasta 
jooksul.

Hoolduspuhkuse kasutami-
seks peab töötaja selles tööand-
jaga kokku leppima ja selle kohta 
avalduse esitama. Vajadusel on 
tööandjal õigus küsida hool-
duspuhkuse õigust tõendavaid 
lisadokumente, milleks võib olla 
näiteks:

q kehtiv sügava puude 
raskusastme tuvastamise otsus 
hooldatava kohta,
q väljavõte nt rahvastikure-

gistrist, mis tõendab, et puhkust 
kasutada sooviv töötaja on hool-
datava lähedane, eestkostja või 
hooldaja.

Puhkusetasu arvestatakse 
lisapuhkepäevade eest alampal-
ga määras, mis 2018. aastal on 
23,62 eurot päevas. Puhkusetasu 
maksab töötajale välja tööandja, 
kes saab selle hiljemalt 3 kuu 
jooksul pärast puhkuse kasuta-
mist sotsiaalkindlustusametilt 
tagasi taotleda.

Rohkem infot tasustatud 
hoolduspuhkuse kohta leiab sot-
siaalkindlustusameti kodulehelt 
www.sotsiaalkindlustusamet.ee/
et/puue-ja-hoolekanne/puudega-
inimesele#Tasustatud%20hooldus-
puhkus. Tööandjatele puhkustasu 
hüvitamise korra kohta saab infot 
samuti ameti kodulehelt www.
sotsiaalkindlustusamet.ee/et/
lapsed-pered/perehuvitiste-liigid/
lisapuhkepaevad-isale-puude-
g a - l a p s e - va n e m a l e - j a - l a p s e -
rinnaga#Tasustatud%20hooldus-
puhkus. 

Sotsiaalkindlustusamet

pane
tähele!

Statistikaamet saatis kevadel 
enam kui 10 000 Eesti inimesele 
teate, et nad on sattunud „Leib-
konna ja elukoha andmete võrd-
lusuuringusse“. Hoolimata uuringu 
pikast nimetusest on küsimustik 
üsna lühike ja lihtne ning selle täit-
mine ei võta aega rohkem kui viis 
minutit.

Statistikaamet viib läbi maist 
oktoobrini toimuvat leibkonna ja 
elukoha andmete võrdlusuuringut, 
millega testitakse registripõhise 
rahva ja eluruumide loenduse me-
toodika kvaliteeti. Uuringu käigus 
küsitletakse ligi 30 000 inimest.

2021. aastal plaanib statistika-

amet rahva ja eluruumide loen-
duse korraldada registriandmete 
põhjal, mis tähendab, et inimeste 
käest andmeid ei küsita, vaid need 
pannakse kokku erinevate regist-
rite abil.

Registrite andmetele tugineva 
loenduse tegemisel on suurim 
probleem registreeritud ja tege-
liku elukoha erinevus, mille mõju 
tuleb eriti selgelt esile, kui hakata 
registrite andmete põhjal määra-
ma leib- ja perekondi. Probleemi 
lahendamiseks on statistikaamet 
loonud püsielanike määramise 
reeglid, mille abil hinnatakse, kas 
isik elab uuringuperioodil Eestis 

või on välismaale läinud. Statisti-
kutele pole praegu selge, kui õiged 
on registrites sisalduvad andmed. 
Selle selgitamiseks tehaksegi  
uuring, mille juures arvestatakse, 
et inimesed ankeedile vastates an-
navad täpseid ja õigeid andmeid. 
Andmete analüüsimise tulemuse-
na saavad statistikaameti inimesed 
teada, kas registritest saadud and-
meid võib loendusel kasutada või 
tuleb neid täiendavalt kontrollida 
ja täpsustada.

Kulutades mõned minutid 
„Leibkonna ja elukoha andmete 
võrdlusuuringu“ küsimustiku täit-
misele, hoitakse kokku paljude 

inimeste ajakulu, kui Eestis õnnes-
tub 2021. aasta loendus teostada 
registripõhiselt, s.o ilma inimestelt 
nende andmeid küsimata.

Uuringu tulemused avaldab 
statistikaamet 2018. aasta lõpus.

Ene-Margit Tiit
Statistikaameti 

rahvastikustatistika 
ekspert
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EELK Nõo Püha Laurentsiuse
koguduse teated

T, 14. aug kl 14.00 	Piiblitund Nõo hooldekodus
R, 17. aug kl 19.30 	Taizé-palvus kirikus
P, 19. aug kl 11.00 	Jumalateenistus. Armulaud. 
		  Teenib õp Maarja Sokk
P, 26. aug kl 11.00 	Jumalateenistus
P, 2. sept kl 11.00 	 Jumalateenistus. Armulaud. 
		  Kooliminejate õnnistamine
P, 9. sept kl 11.00 	 Jumalateenistus. Teenib õp Maarja Sokk
T, 11. sept kl 14.00 Piiblitund Nõo hooldekodus
P, 16. sept kl 11.00 Jumalateenistus. Armulaud

KIRIK ON TEELISTELE AVATUD 19.06.–18.08.2018  
E–R 10.00–15.00 ja L 11.00–15.00

EELK Nõo Püha Laurentsiuse kogudus 
Tartu tn 2, 61601 Nõo Tartumaa, reg nr 80210421

A/a EE23 1010 1520 0609 1003 (saaja: EELK Nõo Kogudus)
ANNETUSED KIRIKU JA KÕRVALHOONE RESTAUREERIMISEKS:

A/a EE11 2200 2210 5844 2062  
(saaja: EELK Nõo Püha Laurentsiuse Kogudus)

Juhatuse esimees Madis Kanarbik, tel 504 6570; 
e-post madis.kanarbik@gmail.com

Koguduse õpetaja Mart Jaanson, tel 745 5195 (kantseleis), 
749 3344 (kodus), 5661 1443; e-post mart.jaanson@eelk.ee

Koguduse veebilehekülg www.nookirik.ee

Õpetaja kõnetund kiriku käärkambris
kolmapäeval ja reedel kl 9.30–11.30

kell 14.00 muusikakooli saalis
õppeaasta avaaktus kõikidele klassidele

            3. september
 Nõo Muusikakoolis:

            1. september
         Nõo Põhikoolis:
        1. septembril tulevad kooli
               1. ja 9. kl õpilased.

      Koguneda kell 10.45 oma klassiruumidesse.
             Aktus algab kell 11.00
  

3. septembril kestab koolipäev 
kella 10.00–12.00 (1.–9. klass).

3. septembril saavad õpilased õpikud ja töövihikud.
1.–4. kl kooli õpilaspäevik maksab 3 eurot.

      
                        

Nõo PäevakeskuseS 

25.–26. augustil
NÄDALALÕPP 

TALLINNAS

4. septembril kell 13.00
ootame Sind päevakeskuse 
õuele heategevuslikku Oma 

Mehe Kohvikusse pannkooke 
sööma ja mõnusat juttu ajama!

15. septembril kell 9.00
LÄHME SIBULATEE  

KOHVIKUTE PÄEVALE

Tel 745 5134, 5804 9730.

                                                               Tantsuklubi  Triiniks 
                                          alustab uut  hooaega.

Oodatud on kõik tantsu- ja akrobaatikahuvilised
 lapsed ja noored ning 

poisid-tüdrukud alates 3. eluaastast.
Info aadressil triiniks@gmail.com.  

Alustame 3. septembril!        
Registreerimine kodulehel www.triiniks.ee

Rühmatreeningud                               Leia endale 
E, T, K, N, P                                           sobiv stiil!

Kohtumiseni Nõo spordihoones!

Alustame 3. septembril. 

Tunniplaan: 
www.i-sport.ee

Info:  
isport@i-sport.ee

Treeningud eakatele  
T ja N                                         

Kohtumiseni Nõo spordihoones!

Alustame 4. septembril. 

Tunniplaan: 
www.i-sport.ee

Info:  
isport@i-sport.ee

                                                                          

                                      Pärtlipäeva loodusretk
                                       Pärtlipäeval algab looduses sügis.  

                                             Selleks päevaks peab olema külvatud vili 
                                           ja kapsaaeda minna ei tohi. 

                                               Missuguseid endeid ja sügise märke 
                                              Pärtlipäeval loodusest otsida tasub ja miks 

                                               sääsed on kõvemad poisid kui parmud, 

sellest saab teada 25. augustil Vapramäel.
Matk algab Vapramäe loodusmaja juures kell 11.00.  

Selga ilmale vastavad riided ja kaasa joogipudel.

Matkale registreerimine telefonil 56456447  
või e-postiga mats.hnsn@gmail.com

Järvematk ratastel
Tule tutvuma 14 järve maaliliste vaadete ja  

vetega Elva ja Keeri vahelisel alal.
Alustame 25. augustil kell 16.00 Elva raudteejaamast ja lõpetame 
päikeseloojangupiknikuga Verevi kaldal. Läbime umbes 40 km, mō-
nes kohas jätame ratta puu külge ning käime veidi ka jalgsi. Samuti 
võib olla lōike, kus ratast tuleb lükata käe kõrval. Teed nii liiva-, kruu-
sa- kui asfaltkattega. Selga vōimalusel helkurvest, pähe kiiver, kotti 
jook ja piisavalt “jõusööta”, hea ilma korral soovi korral ujumisriided.
Kindlasti vajalik etteregistreerimine!!! Registreeri: 55620684.

Matkapäeva matkad on tasuta, toimuvad Vapramäe-Vellavere-
Vitipalu Sihtasutuse ettevõtmisel. Info: www.vvvs.ee

E–R 10–18
L ettetellimisel

Nõo vallamajas
Voika 23 I korrus

7 455 334

– Perejuuksur

– Kosmeetik

– Maniküür

– Pediküür

– Geellakkimine

– Jumestus

– Parafiiniravi kätele

– Depilatsioon

– Kõrva- ja ninaaugu
   tegemine

– Kinkekaardid

                                                                         Paju Pagar OÜ
                                                ETTETELLIMISEGA 

q Magusad ja soolased kringlid
q Magusad tordid ja võileivatordid  
q Prinditud suhkrupildid

Tellimine tel  5558 1450, pajupagar@neti.ee, Paju 11, Nõo alev
    https://pajupagar.wixsite.com/pajupagar

                                                pajupagar

                                                  Anne-Ly Koogikoda
                        (Anikrus OÜ)

                                  Magusad tordid-koogid 
                           Väikekoogid ja muffinid

                       Söödavad tordipildid

Arveldamine: arve alusel ülekandega ja sularahas
Magusanumber 5662 7335, e-post anikrus.ou@gmail.com

             Anne-Ly Koogikoda       Aadress: Meeri tn 17, Nõo, Tartumaa
http://annelykoogikoda.weebly.com/

Pakume catering-teenust 
ja toitlustust
Sinu valitud kohas või meie kohviku
ruumides erinevateks tähtpäevadeks —
sünnipäevad, pulmad, peied, kohvipausid jne.
Võta julgelt ühendust ja aitame rõõmuga!

info@soolocatering.ee
või tel 745 0786


